

EZERHATSZÁZ ÚJ MUNKATÁRSAT KERES A TISZAÚJVÁROSI JABIL

A Jabil Circuit immár negyven éve vezető szerepet tölt be a világpiacon az elektronikai készülékek és a nyomtatott áramkörű részegységek gyártása területén. A Jabil Circuit Magyarország Kft. tiszaujvárosi gyára is jelentős fejlődés előtt áll: mind magasabb szaktudást igénylő termékek kerülnek a cég gyártási palettájára, ami a dolgozói létszám bővítésével is jár.

Tiszaujvárosi gyárunkat, a Jabil Circuit Magyarország Kft.-t zöldmezős beruházként indítottuk, a termelést 2000 októberében kezdtük meg. Sikerünk titka: kollégáink, akik az innováció iránt legfogékonyabb és a leghatékonyabban dolgozó emberek közül kerülnek ki.

Gyártási tevékenységünk jelentős bővítéséhez, technológiaváltás telepítéséhez keresünk most új munkatársakat, többféle végzettséggel, sokféle munkakörbe. Elsősorban gyakorlattal rendelkező gépész- és villamosmérnököket, műszaki menedzsereket, közgazdászokat, logisztikusokat, technikusokat és operátorokat várnunk, de a bővítés minden munkakört érint.

Olyan embereket keresünk, akik képesek azonosulni a jövőképeinkkel. A Jabil nem csak üzleti

JABIL

vállalkozás. A Jabilhez való tartozás állandó kihívást, a továbbfejlődést, az önálló döntések lehetőségét és mindenki erőfeszítésének lelkes támogatását jelenti.

Amit leendő dolgozóinknak cserében kínálunk: szakmai és személyes továbbfejlődés, folyamatos képzések biztosítása, előremeneteli lehetőség, nemzetközi vállalati kultúra, jó munkahelyi légkör, méltányos bérezés, valamint béren kívüli juttatások: nyugdíjbiztosítási és egészségbiztosítási pénztár-támogatás, hozzájárulás melegekítéshez, a családok számára szeptemberben beiskolázási támogatás. Ezen kívül útiköltség-térítést, a helyi sportcentrumban sportolási lehetőséget, valamint orvosi és fogorvosi ellátást biztosítunk dolgozóink számára.

Pályázati anyagokat (szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló bizonyítvány-másolat, igazolványkép) a következő címre várunk:

Jabil Circuit Magyarország Kft., Humán erőforrás osztály
3580 Tiszaujváros, Huszár Andor út 1.

Tel.: +36-49/548-625, Fax: +36-49/548-546

e-mail: edit_gyorgy@jabil.com

A pozícióknál alapelvárás a bejegyzésmentes erkölcsi bizonyítvány.

Állásajánlatainkat a Miskolc Televízió Állásalkauz című műsorában és a www.topjob.hu weboldalon is nyomon követhetik.



BUDAPEST BANK

Nálunk elég
mindent
egyszer
elmondania



1 000 000 Ft
havi 23 000 Ft törlesztőrészlettel*
72 hónap futamidővel

Egyetlen hitelbírálatlaltal több típusú hitel.

**Dupla Expressz
Hitel kisvállalkozásoknak**

Térjünk a lényegre.

MISKOLCI FIÓK: 3530 MISKOLC, SZÉCHENYI U. 46.
MISKOLCI LAKOSSÁGI FIÓK: 3525 SZENTPÁLI U.1.

*A törlesztőrészlet 360 napos év és 30 napos hónapok figyelembe vételével került kiszámításra, és a tőke összegén felül tartalmazza az esedékes ügyleti kamat és adminisztrációs díj összegét.

A hirdetésen szereplő termék részletes feltételeit az adott termékre vonatkozó szerződések, általános szerződési feltételek, illetve a Budapest Bank Üzletszabályzata és hatályos hirdetményei tartalmazzák. A részletes feltételekről bővebb felvilágosítást kaphat a Budapest Bank-fiókokban és jelen hirdetésben megjelölt elérhetőségein keresztül. Tájékoztatjuk továbbá, hogy a banki kötelezettség-vállalás minden esetben egyedi hitelbírálat függvénye.

www.budapestbank.hu

06-40-200-825

JABIL

Ahol a tehetség lehetőséggel párosul
Where the talent meets opportunity

A Jabil tiszaujvárosi elektronikai gyára
a következő munkakörökbe keres munkatársakat:

- általános
összeszerelő
- diagnosztikai
technikus
- raktáros
- minőségellenőr
- javító
műszerész
- beültetőgép-
kezelő



A Jabil június 30. és július 7. között Tiszaujváros 50 km-es körzetében, 67 településen nyílt toborzási napot tart, melyek pontos helyszínéről, időpontjáról a postaládákba dobott szórólapokról tájékozódhatnak.

Bővebb információ és további álláslehetőségek:
www.topjob.hu

NÉGY HÓNAP ALATT FELSŐFOKÚ NYELVVIZSGA

■ Kedves Blanka, bizonyára sokakat meglep, hogy lehetséges ilyen rövid idő alatt nulláról felsőfokú nyelvizsgát tenni. Talán az is szerepet játszott ebben, hogy Ön gyakorló nyelvtanár?

– Valóban, az ELTE bölcsészkarán végeztem, de a sikerhez vezető úton a döntő tényezőt egy számomra új módszer, a Kreatív Nyelvtanulás jelentette. Már többször olvastam kidolgozójáról, a 27 nyelvizsgát tett Gaál Ottórol és Szekeres Georgináról, aki tíz hét alatt nyelvizsgázott középfokon. Idén februárban elhatároztam, kipróbálom magam is.

■ Tudtommal pontosan négy hónappal az után, hogy először kezébe vette a tananyagot, 90% körüli eredménnyel a nap legjobb szóbeli vizsgáját produkálta – felsőfokon!

– Így van. Akkor kezdtem el tanulni a Kreatív Nyelvtanulással, amikor még heti 35-40 órát tanítottam, de egyáltalán nem esett nehezemre, hogy a mindennapos munka után nekiálljak tanulni, gyakorolni. Sőt, a sikerélmény, hogy már az első lecke után rengeteg mondatot tudtam aktívan használni, még jobban motivált. Alig vártam, hogy újabb és újabb leckékbe fogjak bele és hogy megismerkedjek a még ismeretlen szavakkal, nyelvtani jelenségekkel.

■ Ön egy személyben „kreatív” nyelvtanuló és a hagyományos módszereket is tökéletesen ismerő nyelvtanár. Így ritka rálátása lehet a szakmai kérdésekre és hiteles véleményt mondhat. Mi e módszer fantasztikus sikerének kulcsa? Mitől igazán újszerű és hatékony a Kreatív Nyelvtanulás?

– Én eddigi nyelvtanári munkám során még nem talákoztam ennyire logikus szerkezetű tananyaggal, személyes meggyőződés, hogy ma ez a legjobb nyelvkönyv a piacon kezdők/újrakezdők szá-

mára, ill. akik rendszerezni vagy felfrissíteni kívánják eddigi tudásukat.

Tanárként nagyon érdekes felismerés volt számomra, hogy ennyire egyszerű és áttekinthető rendszerben is át lehet adni a nyelvtani szabályokat és a szókincset. A tananyag elsajátításával és begyakorlásával a tanuló magabiztosan meg mer szólalni! Fantasztikusnak tartottam továbbá, hogy a minőség magától értetődően kíséri végig a nyelvtanulást, s az intenzív tempó egyáltalán nem megy a nyelvhelyesség rovására. A hanganyag szintén óriási segítség, hiszen minden egyes szó és rengeteg mondat hangzik el a CD-ken. Számomra egyszer sem volt kérdéses, hogy az egyes szavakat hogyan ejtsem ki.

■ Tudtommal eddig angol, német, francia, olasz, spanyol, svéd és norvég nyelvre készült tananyag, s a két oktatócsoport ára hanganyaggal együtt 19 900 Ft, ez mindössze 10 magánóra költsége. Bizonyára sokan szívesen találkozának Önnel, hogy megossza velük tapasztalatait. Lesz erre mód Miskolcon is a közeljövőben?

– Igen, 2008. 07. 01-jén és 07. 08-án 17–19 óráig az ITC Székház dísztermében (Mindszent tér 1.) a Kreatív Nyelvtanulás tananyagainak bemutatóján én is meghívott vendég vagyok, s örömmel megosztom tapasztalataimat az érdeklődőkkel. Ha valaki esetleg a nyáron szeretne egy őszi nyelvizsgára felkészülni, szívesen adok ehhez konkrét gyakorlati tanácsokat. A jövőben ugyanis én is ezzel a módszerrel szeretnék nyelvet tanítani!

■ Kedves tanármó, köszönöm az interjút és további sikereket kívánok mind a nyelvtanulásban, mind a nyelvtanításban!

www.kreativnyelv.hu
Infó: BEHRING BALÁZS 20/946-0724

